

毕业生招聘会看的人多动真格的人少

# 半数以上学生没有带简历



3月22日,在招聘会上,学生咨询相关情况。本报记者 马志勇 摄

本报3月23日讯(记者 陈兰兰) 3月22日,山东省2014年春季高校毕业生就业集中招聘会德州专场在德州学院举办,为了吸引毕业生,不少企业把学历降低到专科甚至中专学历、试用期间的工资也提高了300元至500元,但仍有不少企业空手而归。

“现在的学生不像是来参加招聘会的,感觉更像是在参观,没有准备简历的学生能占到一半以上,毕业生在心理上对找工作还没有足够重视。”

一家网站的主管李先生称,为顺利招到人,他们将学历要求由原来的本科降低为自考本科,尽管这样,到中午11时只有三名学生填写了求职表格。据观察,在招聘会现场企业表现更为积极,他们站在展板面前,主动招揽来往的学生。

一家铝合金建材公司的招聘负责人文先生说,相比2013年冬季高校招聘会,此次招聘工资都有所上调,涨幅大约在300元至500元,可是招聘效果还不是很理想,一上午只

有10多个人报名,“一位应聘外贸专员的学生连最基本单词的意思都不知道,应聘会计的学生不知道个税起征点是多少,作为招聘方也很无奈,但是出于公司对人才的需求量大,即使面试不是很理想,公司也会考虑接纳这类毕业生。”文先生说。

机电工程学院的王同说,此次招聘会之前,学校老师专门给他们上了求职培训课,但是因为和考研时间冲突他没有参加,现在他还在研究生调

剂和找工作之间纠结。“今天就是来招聘会现场看一下,此次招聘会还是德州当地的企业居多,如果研究生调剂不成功,可能会回自己的老家烟台找一份对口的工作先干着。”王同说。

负责学生就业工作的陈老师说,现阶段学生在招聘会上表现不是很积极,主要是现阶段他们面临考研、考公务员、事业编、工作等多种选择,在选择面前犹豫不决,导致每次准备工作都不充分。

## 招聘单位首破千家

本报3月23日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 3月22日,山东省2014年春季高校毕业生就业集中招聘活动服务西部经济隆起带专场暨德州学院“千企万岗进校园”大型人才招聘会在德州学院体育场成功举办。此次招聘会邀请参会用人单位首次超过1000家,现场达成就业意向15000余项次。

“应用型专业毕业生受到热捧。”德州市人社局工作人员称,此次招聘会上营销类、化工类、机械类、汽车类、管理类、财经类专业毕业生继续成为需求热点,但部分长线专业和缺乏实践能力的毕业生招聘遇冷。大多数参会单位关注更多的是应聘者的综合素质和品行,重视学生的创新能力。同时,对毕业生的实际动手操作能力提出更高要求。

## 40余企业组团招人

本报3月23日讯(记者 董传同 通讯员 王振富) 22日,2014年春季高校毕业生就业招聘会在德州学院举行。德城区人才服务中心组织40余家区属重点企业参会,提供1000多个岗位。

3月22日上午,德城区人才服务中心组织德州华源纺织科技、齿轮、格瑞德集团等40余家区属重点企业参加在德州学院举行的招聘会,涉及服务、金融、保险、财会、物流、销售等50多个专业。

德城区人才中心继续推出“高校毕业生就业直通车公益行动”传统服务活动,并结合本次招聘大会主题“服务西部隆起带”,联合德州金田创业园及德城电大培训中心共同推出“搭建平台孵化梦想 延揽人才服务隆起”“大学生及各类人员免费就业培训”为主题的宣传活动。

## 开通专线发布信息

本报3月23日讯(记者 李榕 通讯员 耿珊珊) 23日,记者了解到,德城区人社局于近期开通专线服务电话、QQ群、微博等综合就业信息发布交流平台,市民可拨打0534-2671835专线服务电话咨询就业信息。

为及时发布就业信息,德城区人社局于近期开通专线服务电话、QQ群、微博等综合就业信息发布交流平台,就业服务信息平台将为群众提供档案代理、失业保险申领、就业援助、小额担保贷款、就失业登记、职业介绍、技能培训、创业指导等方面的政策发布及业务咨询,并为企业和求职者、求职者之间的信息交流提供沟通对接平台。

### 县域快讯

#### 乐陵 >>

### 市长每周二接热线

本报3月23日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 23日,记者了解到,去年乐陵共受转办市民来信20923件,按期回复率99.99%,合理诉求满意率达到了99.8%,今后每周二晚7点至9点八位市长将轮流接听群众来电。

为更好地对接德州市“12345”市民服务热线,进一步畅通民意诉求渠道,乐陵在德州市率先成立“6812345”市民服务热线,办公室设在乐陵市“便民服务中心”;探索建立了“编码汇总”、“日事日清”制度,将来电反映的问题分为“城建环保、农业经济、科教文卫”等几个大类,再在每一个大类里分出几个子项目。“今后‘市长接听热线’服务将作为一项制度长期坚持下去,以后每周二晚7点至9点八位市长将轮流接听群众来电。”乐陵市委副书记、市长曲锋说。

#### 庆云 >>

### 麻醉药品专项检查

本报3月23日讯(记者 王乐伟) 为加强麻醉药品和精神药品的管理,保证用药合法、安全、合理,近日,庆云县卫生局开展辖区内医疗机构麻醉药品、精神药品专项检查工作。

本次检查项目包括使用麻醉药品和精神药品医疗机构是否合法取得《麻醉药品和第一类精神药品购用印鉴卡》;是否建立麻醉药品和精神药品管理组织,并有专人负责;是否制定岗位人员职责,建立健全相关制度等。

据了解,此次专项行动共检查医疗机构11家。通过本次检查指出了部分医疗机构存在的问题,检查人员及时提出整改意见书,要求限期整改。



## 更新

目前,市区多条道路正在重新施划交通指示线,3月23日,在三八东路,市政工作人员正在施工。

本报记者 马志勇 摄